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105/24 " Praktická cvičení a nácviky krizových situacích ve zdravotnických zařízeních " 
Datum: 2. 11. 2024 
Místo konání: Dům lékařů, Drahobejlova 27, 190 00 Praha 9 - Libeň  
Délka: 6 hodin 
Počet kreditů: 6 
Odborný garant: MUDr. Marcela Křížová 
 
V případě zájmu prosíme o vyplnění přihlášky. 
PŘIHLÁŠKA – OSOBNÍ ÚČAST: Vzdělávání / Kurzy ČLK - Česká lékařská komora (lkcr.cz) 
 
číslo účtu: 19-1083620217/0100 
variabilní symbol: 10524 
poplatek: 1500 Kč 
(do zprávy pro příjemce je nutné uvést jméno účastníka) 

 
Seminář "Praktická cvičení a nácviky krizových situací ve zdravotnických zařízeních"navazuje na předchozí školení 
"Jak se chovat v rizikových a nebezpečných situacích ve zdravotnických zařízeních" a je zaměřen na praktická cvičení 
a nácviky krizových situací. Je určen lékařům a zdravotnickému personálu, kteří si chtějí osvojit dovednosti potřebné 
k efektivnímu zvládání krizí ve zdravotnickém prostředí. 
Seminář, vedený zkušenými policejními lektory a instruktory, nabízí realistické simulace a interaktivní nácviky 
různých krizových situací, které mohou nastat ve zdravotnickém prostředí. Účastníci získají cenné praktické 
zkušenosti a dovednosti potřebné k bezpečnému a efektivnímu zvládání krizí, čímž chrání sebe, pacienty i své kolegy. 
www.sec-agency.cz 
 

Reakce na ozbrojenou osobu: 

Nácvik postupů pro bezpečnou reakci na přítomnost ozbrojené osoby ve zdravotnickém zařízení, včetně zvládání 

paniky a krizové komunikace. 

Simulace s aktivním útočníkem: 

Praktický nácvik zvládání situací, kdy dojde k útoku aktivního útočníka ve zdravotnickém zařízení 

Simulace vzetí rukojmí. Barikádové situaci či hrozba násilím na druhé osobě: 

Účastníci se naučí postupy pro minimalizaci rizik, efektivní a bezpečné řešení těchto situací 

Fyzické napadení a agresivní chování: 

Cvičení zaměřené na zvládání fyzického napadení ze strany pacientů nebo návštěvníků, s důrazem na sebeobranu a 

ochranu ostatních osob v zařízení. 

Agrese člověka pod vlivem alkoholu nebo drog: 

Simulace situací s osobami pod vlivem alkoholu či drog, zahrnující nácvik bezpečné komunikace, deeskalace a 

reakce na nevyzpytatelné chování. 

Nebezpečná situace s osobou s duševní poruchou: 

Trénink postupů pro zvládání krizových situací s pacienty trpícími duševními poruchami, včetně nebezpečného 

chování a ochrany ostatních osob. 

Nácvik krizové komunikace a deeskalace: 

Praktický trénink komunikačních technik v krizových situacích, zahrnující deeskalaci napětí, efektivní vedení 

rozhovorů a zvládání komunikačně náročných osob. 

Modelové situace vyžadující okamžité rozhodování: 

Simulace, ve kterých budou účastníci vystaveni časovému tlaku a nutnosti rychlého rozhodování v krizových 

situacích. Tím získají zkušenosti s vědomým jednáním namísto automatických reakcí. 

Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č. 16. 
 

Dopravní spojení: metro trasa B, stanice Českomoravská, tramvaj – zastávka Divadlo Gong nebo Ocelářská 
Parkování: ulice Drahobejlova, fialová zóna, sobota 5 Kč/hod.  
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